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bﬁ% FANTBEORE NS v RiE LTO#RY TH B,

Uk eKE ——> W R
[Qa 1] [Qa W) MO INEE VN
[Qa 7]

N 0.9 m3/D—~
WEPN “ @Eﬁi%?%ﬂ(
[Qa 2] L2n3/p
[0a 5] & @éi%ﬂbk —
KA 2.2 13/0
[Qa 3] @7‘&%‘&%\@% BLipok
; 1.1 mB/D/
WEE X ) @M%&@%ﬁeﬁ k
2f—5~m37‘ﬁ"’
[Qa 6] 1 @%Mﬂj\ HEAE
; B B 553/
D [Qa 4] D#E (13403
f \ ~J f‘v 4 p,:
R pokER LR K S ®
a8l | [Ga 4] L
J |
5 IRALER SR EJUEry
e %, % i
[Qa 1JUIR 80. 0 k1/D
[Qa WYztiark & 13.4 n3/D
[0a 2] URIBA M 98. 6 m3/D
[0a 3] LIRIBA ¥ | 92.2m3/m
[Qa 4] URIBA ¥ 90. 6 m3/D
[Qa 5] LRKRE L 6400 ke/D
[Qa 6] LR K4k 1600 ke/D
[Qa TYMisk Ui hmei 5.2 m3/D
[Qa 8 UIRB/K L& 28060 -kg/D




Brk LBk o 90%
BrEMAE S kR © 0%
7k UHEg 7k : 60%

p
S
N’

BOD COD SS T-N T-P
BrEmR| 20 25 55 10 25

(2) URZAZBRBETH

s

ZAE [all:  80.0K/D g bt fo
geiE/kE [Qa W) 13.4 m3/D sy Sl fo
BEHRE : [Qa 1] + [Qa W)
ani_1 /i ' 10 4.0 /N '\}?ué‘ »}rg*,;}\}&
= OQUKL/D T 13d. 4o/ D
= 93.4m3/D S 108 Wi

L R B & ®
o RBaERE RE&EH
(mg/1) | Cke/D) | (mg/1) | (kg/D)
¢{»> | BOD | 11000|( 880 |9421.8] 880
ez | COD 65001 520 |5587.5 520

T Sl L AVAY) vV ] JuUie v vLy

e | SS | 14000f 1120 | 11991 1120
ceee | T-N | 4200| 336 | 3597| 336
T-P 480| 38. 4 A11] 38.4

<
YOy
ké‘)ﬁhf %) \j}
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Q) URKRE LES

BRELUEERER 8.0 keg-Ds/D
CGRHEYIBEER)
BRELEESKE 90% .
LE Y& : 8kgDS/D X 8OKL/D - 640 ke/D
L#EE [Qa 5] : 640kg/D + (1 - 0.9)
= 6400 kg/D
4) URKBEHMSE
BREEEERER 6.0 kg-Ds/D
BREEMEEESAR 70% N ‘
BB E : 6kg-DS/D x 80k1/D = 480 kg/D
#AEE [Qa 6] : 480kg/D + (1 - 0.7)
= 1600 kg/D
B Bk LERE
Bk Ui & kaR : 60%
UE & [Qa 8] : (640 + 480 )kg/D + (1 - 0.6 )
= 2800 ke/D 2310
(6) KHEMPKEBRE D KE
BidE# [Qa 7] : [Qa5) + [Qa6] - [Qa 8]

= (6400 + 1600 - 2800)

= 5200 ke/D
=52 m3/D



e S
6FfHl/H  E#&

FTELEEE X | AR X B— 7 R 5 X AR 600450
E— 7% 3
NF¥FL—LE  LEKI/E
AR 443
80k1/D + 1.8kl/& + 6ERI/H X 3 X 4/60 X 7/5
= 2.1 —m——> 40MEET 2. (REASEELD)

(2) L4

+aEE TELERICH L0.3% &9 5,
HREE 1[E]/:8
B R E . 50%
WriEEoaEE 0 80k1/D X 0.003 X 0.5 X 7
= 0.9 m3

(3) ULIRZALE
R - BEHY -0 MEBEICHUIALE
DERE 80k1/D x ID X 7/5
= 12.0m3 ———=  100m3 Llb (REMAEELD)

(4) USRARkAE

e

e R REVSEEBBRED | HBESLLE
PHERE : 25.0m8/Hr x 1Hr
= 25.0m3
(5) USRRrEgte
R - HEMEZICH U3ALE

LEER 80kl/D x 3D

= 240.0m3
(6) SMEM R ELE

AEEE [Qa 2] : [Qa 1) + [Qa W) + [Qa 7]
= 80k1/D + 13.4m3/D + 5. 2m3/D

= 08.6 m3/D
BERIHEEST 98.6m3/D X 1/6 x 17/5
= 23.1 pi/ar



o,

(T Bhsr Bt

LS [Qa 3] : [Qa 2] - [Qa 5]
= 98.6m3/D - 6400kg/D =+ 1000kg/m3
= 92.2m3/D

VERMERES 0 92.2m3/D X 1/6 X 7/5
= 21.6 m3/Hr

(8) FHEM /RSB

nmE : [Qa 51 + [Qa 6]
= 6400 ke/D + 1600 ke/D
= 8000 ke/D

DERIEIES : 8000 Ke/D X 1/6 X 7/5
= 1870 ke/Hr
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St
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[Qa

BOD

()]
=)
o

T-N

T-P

3 BREBROMEELKE (BossLm)

4]  : [Qa 31 - [Qa 6]
= 92.2m3/D - 1,600
= 90.6 m3/D

kg/D -+ 1000 ke/m3

880kg/D x (1 - 0.2) = T04kg/D
704kg/D + 90.6m3/D X 1000 = 7770mg/1

520kg/D X ( 1 - 0.25)

= 39
390kg/D + 90.6m3/D x 1000

Q0N ~ /T
oaUKg/ U

= 4305mg/1

1120kg/D X (1 - 0.55) = 504kg/D

504kg/D + 90.6m3/D x 1000

336kg/D X (1 -0.1) = 302

= 5563mg/1

. 4kg/D

302. 4kg/D =+ 90.6m3/D X 1000 = 3338mg/1

38.4kg/D X (1 -0.25) =2

8. 8kg/D

28.8kg/D + 90.6m3/D X 1000 = 318mg/1

H B R/l |[HBEFH (ke/D)
BOD 1770 704
CoD 4305 390
SS 5563 504
T-N 3338 302. 4
T-P 318 28. 8




N

2. BUIESURSE AR R0E
PUIETERAZIT ANICEOSI/ NS Vi, UTO®BH TH 3,

BHITST felfkE — > W R

[Qb 1] [Qb ¥) O A O¥ERK
[Qb 71 A | 0. 34 n3/D
| (LA B3 A @BR#EHRIK
[Qb 2] 1.2 m3/D
[Qb 5] T T BRIk
PR E 1.1 n3/D
[Qb 3] @S5> B TR 7K
2.5 m3/D
| {LABTE U gk ®z DAt
5.5 m3/D
[Qb 6] ®4&& 10.64 m3/D
L | EXEET N
¥ | [Qb 4]
S Bk i | (LA 75 R B 2R 1 |
[Qb 8] (w41 -
75 AR R ES bR
e % i i
[Qb 1] |%(rAvmve 30.0 kI/D
[Qb W)|ttiE/kE 10.6 m3/D
[Qb 2)|HLAlS RIBAH 4.4 n3/D
[Qb 3] | {LAEEIRIR & 40.5 m3/D
[Qb 4)|AbAEE RIEL 40.3 n3/D
[Qb 51| %rABE RIS L& 900 kg/D
[Qb 61 |HEAlE K =i 200 kg/D
[Qb 7Y {Besk U e ek 0.725 m3/D
[Qb 8) | bAts Rk Uik 375 ke/D




f‘%

2.1 MERX

(1) AirfRSRAF

BELEEKRR 90%
BrE e ok R 70%
Besk L&k 60%
BRER (%)
BOD CoD SS T-N T-P
BRER] 20 25 55 10 25
(2) BB RZARR G HT
ZAE [Qb 1) : 30.0 k1/D
veigkE [Qb W] 10. 64 m3/D
EERE [Qb 11  + [Qb W)
30.0 k1/D + 10.64 m3/D
= 40. 6 m3/D
LS R &K
H REEHE REaEH
(mg/1)| (kg/D) | (mg/1) | (ke/D)
BOD 3500 105] 2584 105
Cob 3000 901 2215 a0
SS 7800 2341 5758 234
T-N 700 21 517 21
T-P 110 3.3 81 3.3

i
i

w}‘gl‘\‘i? ,!“f‘jg/fg
AZN

g& @/a

P A 2 2
2T s
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(3) B L5 RkRE LER
bRk UiERRAER
(B R EREE)
Brk LR E/RE
LEEEY &
ULEE [Qb 5]

(4) BLrEE R MR

b =N Wz
BREHMEERAR

BREMHE R Bk E
AL E Y &
MR [Qb 6]

B) Bk UEE
Bk UG k=R
L # & [Qb 8]

3.0 ke-ds/D

90%

3 kg-DS/D X 30kl/D =
90kg/D + C1 - 0.9
900 ke/D

/

Yo-da /D
“UusS/ U

2.0
70%
2 kg-DS/D  x 30kl/D =
60kg/D = (1 - 0.7
200 ke/D

60%
(90 +60)dkeg/D - (1-0.6)
375 kg/D

90. 0 kg/D

60. 0 ke/D

(@b 51 + [Qb 6] - [Qb 8]

( 900 + 200 - 375 )kg/D
125 kg/D
0.725 m3/D



2. 2 &8 #F

EEEEME 0 SH/AH, 6RRE/ BEiT
(1) M LAERRZAL

aPESLEER X | AR X E— 7 @EOGR AR 6005

E—7R¥ 3
NFL—LHE 18I/ H
BARH 453

30k1/D + L.8kl/& + 6EFRE/H X 8 X 4/60 x 17/5
= 0.8 —m—> 40MEES B,

(2) HALAETE R b AE
TERE - FErEAERICNU0.3%5&T B,
EREE . 1E/6E

BRE®E . 50%
WiiEosEE © 30.0k1/D x 0.003 X 0.5 x T

= 0.32 m3

(3) HLAEBRZ AL
mERHE 0 REB4OAEEICHUIEME
LERR 30kl/D x 7/5 x 1

= 42.0 m3

(4) HLASTE R P RkrE
WEEE . REMREEEBRRED RS
WERFE : 25.0m3/Hr X [Hr
= 25.0 m3

(5) HLAETE VTG
WERE ¢ FEAERICE U284 + 50n3&95
DERE 30k1/D x 2 + 50m3
= 110.0 n3

(6) SMEbR L5 E
SLEEE [Qb 2] : [Qb 11 + [Qb W] + [Qb 7]
30kl/H + 10.64m3/H + 0.725m3/H

i

= 41.4 n3/D
WERERES 0 41.4m3/DX  7/5 X 1/6
= 0.66 m3/Hr

_10.,



- m&%

(D W5 ae
fuEEg [Qb 3] : [Qb 2] - [Qb 5]
= 41.4m3/D -
= 40.5m3/D
DERMEES : 40.5m3/D X 7/5
= 0.45 m3/Hr

(8) Rk EEE
I & : [Qb 51 + [Qb 6]
= 900 keg/D +
1100 kg/D
1100 kg/D x 7/5

= 257 kg/Hr

o

200

DEBE

900 kg/D + 1000 ke/m3

X 1/8
kg/D
X 1/6



e

o

2. 3 REBROWMELNKE (WoEED)

o= ()

T-N

T-P

41 . [Qb 3}
40.5m3/D - 200kg/D
40. 3 m3/D

H

- [Qb 6]

+ 1000

105kg/D X (1 - 0.2) = 84kg/D
84kg/D ~+ 40.3m3/D X 1000 =

NNt

3K8/U7‘Kl‘

67.5kg/D + 40. 3m3/D X

234kg/D X (1 - 0.55) =
105. 3kg/D + 40.3m3/D X 1000 = 2613mg/1

21kg/D X (1 -0.1) =

L\D
\_/
H
[or]
-3
[Sg]

2084mg/1

105. 3kg/D

(VAY)

18. 9kg/D

18. 9kg/D + 40.3m3/D x 1000 = 469mg/1

3.3kg/D x (1 - 0.25) = 2.48kg/D

2.48kg/D + 40.3m3/D X 1000 =

62mg/1

H H| #RGg/D) | &M (ke/D
BOD 2084 84
CoD 1675 67.5
SS 2613 105. 3
T-N 469 18.9
T-P 62 2.48




Y

2. 4 HALERR{ERE

(1) FHE bR 22 3% 0h
URGEALERES : 23. 1 m3/Hr
B LASTE RN AL TR G : 9. 66 m3/Hr
U, BbiEERES, R—NEEh Ed 5,
B f : 25. 0 m3/Hr

(2) FRHEM ik EE

URLELERES : 1870 ke/Hr
@ltﬁ(%&%ﬁ%ﬂgﬁ VA : 257 kg/Hr
UK, BLAEERE & H*&&ﬂi ENET B,
o g A t 2400 ke/Hr

(3) Bbsr MR

USSR LB RE : 21. 6 m3/Hr

B LIERRS BN : 9. 45 m3/Hr

UR, BB RE L. RI—LEE E‘h&:j‘éo

B FE N : 2. 0 m3/Hr

(4) REEMRTE R v
fr 8 H K D UEREBD2EHSLU EET S, £7/20 RTHESE(0S
EF 5,
hBE R R : (2800kg/D + 375kg/D) X 2 X 7/5 = 0.5 = 1000
= 17.8 m3



28 EALIERRE

LR/ GG RIEAN Mk noo3
[Qa 4] L{ 304 i [Qe 2] OFE Rk
[Qb 4] #7%) 123.8 n3/D
& 1 B s e @Rt 28k
[Qc 1] [Qc 6 2.0 m3/D
\ @z DfthEHEK
i £ 1 29.5 n3/D
[Qc 5] {Qc 2] @zt 155. 3 m3/D
% 2 - T
[Qc 2]
KW RE 5 B TR BB A 67
[Qc 3] [Qc 7
\l/
YIRS BERR A BB
[ac 8] [Qc 4]
A Wy R Sy BE AL OB K 48
[Qc 4]
TEUCALEEER I8 R AL IR A
e %, B i
[Qa 4)|¥E LR ATES 90. 6 m3/D
[Qb 41| %5LABS RIB S 40. 3 m3/D
[Qe Z)|#EHEK 155. 3 m3/D
[Qc 1)|iE&#H 4814. 1 n3/D
[Qc 2)|iE&H 1514. 1 n3/D
[Qc 3)|PRSEATEERK 7709. 0 m3/D
[Qc 4] |40 TRk 240. 7 n3/D
[Qc 51 3E#%7512 1227.9 m3/D
[Qc 61|FEEK 3300. 0 m3/D
[Qc 7)|BRIEBERE D& 7468. 3 n3/D
[Qc 8)|&E5R 45.5 m3/D

..14_



1. £ & # R

L1 B R X

(1) BERARE: [Qad4]l + [Qb 4]
= (90.6 + 40.3) m3/D
130. 9 m3/D

1"

(2) #eek&E 0 [Qe 7] = 155. 3 m3/D

(3) IREHE ALK
BEe®E : (130.9 + 155.3 ) m3/D
= 286.2 m3/D

URBAK | BREAK | BEBAK
e Keanr Rean
(ng/1 | (ke/D) | (ng/1) | (ke /D) | (/1) | (kg /D)
BD | 7770] 04| 2084] 84| 2753 5/788;:}
CoD | 4305] 390| 1675] 67.5| 1599] 457.5
s | 5563] 04| 2613 105.3] 2129 609.3

3338 (| 69| 18.9] 1123 32L.3

T-N 33381 30Z.4
T-P 318| 28.8 62 2.48] 109.3| 31.3

S)OL.\')

_15_



4) B—RISHEN S BSHE~D., BEAHE

FN-~ 1 % FNn,. 4% s A e .
LWC 1 J kva 41 + LQD 4} +

4814.1 n3/D
(5) BXMED o B RICH~DRAHE

:= [Qc 1]

1514
1 17T

[Qc 2] - [Qc 6]\

)

/v

| m3
(6) HEHIfR BT K &
[Qc 4]

(90.6 + 40.3 +
240. 7 m3/D

155.

(1) BEHRR
FE—RISHML S S
FRAOMERTEERK S S

SR Q QB
KA O O B

15000 mg/ 1
18000 mg/ 1
[Qc 5] m3/D

101

10Kg

[
(90.6 + 40.3 + 155.3

5 | et ~ 2y
/Mo X LKRC 9l Mo

+ [Qc 51 + [Qc 6]
1227.9' + 3300 ) m3/D

Qe 7]
+

(02 4] + [@b4) + [Gez] - [Qc 8],

3 - 45.53 n3/D

7

/

BERARE 130. 9 m3/D
WAS SE 609. 3 kg/D
HPkE 155. 3 m3/D
(609.3 + 18 X [Qc 5] Dkg/D + (130.9 + 155.3 + [Qc 5) >m3/D
‘ = 15 kg/m3
609.3 + 18 x [Qc 51 = 4293 + 15 x [Qc 5]
3 X [Qc 5] = 3684
[Qc 51 = 1228 n3/D
o 94 jf?é
(8) EfatwiK=
B OB RIS~ OEEB/AR 3. HELEABIH LT 0EET B,

110 k1/D x 304%
= 3300. 0 m3/D

[Qc 6]

_16_




(9) RAEREREE
{Qc 3] : 0 80.3 X 24Hr x 4&
= 7709. 0 m3/D

(10) RFEHE RS
REGETRFRLER . URIFREAR
UG e R R

i
-~

SHREEYE ;- 7.45kg-DS/kl X 110 k1/D
= 819.5 kg/D

KEEREE - 18000 mg/1

5l#k& [Qc 8] :819.5kg/D <+ 18kg/m3
= 45.5m3/D

(1D FROMEBTBERE D HE

[Qc 71 : [Qc 31 - [Qc 4]
= 7709 m3/D - 241 m3/D
= T468. 3 n3/D

- 17 -

8 kg-DS/k1
6 kg-DS/kl
(8 x 80 + 6 x 30)kg/D + 110k1/D



1.

2 et
il Sl

(D) B—BUEHE

BOD/ETRE T @ 0.21 kg/kg-SS-D  (FEIFHBRMEL )
MLSSEE : 15000 mg/1
BOD £ 7 & 788 kg/D
SEEE  : 7188kg/D+0. 21kg/kg-SS/D+ 15kg/n3
= 250.2 m3
(2) BB A
T-NEREM : 0.047 kg/kg-SS*D (EIFHABRMEL D)
MLSSE 15000 mg/1
T-NE/ & 321. 3 kg/D
DERR 321. 3kg/D 0. 047kg/kg-SS/D + 15kg/m3
= 455.8 m3
3) BRI
RN . HELEED0.88 LT3 N
DEAR 110k1/D X 0.8D SO
= 88.0m3 o
(4) BT B IaIRAE
e | ! BFEIRAKEDKE S & 3
DHERE (1514.1 - 1227.9Om3/D x 6,724

: TH/E, 24850/ H&#x

2847

71.6 m3

(5) EYIRIRINEBEE

FEIK &
b CIpATRL

Vil

R R

# A
J& T &
TRk E

240. Tm3 + 24Hr X 1000 = 10029 1 /Hr
501 /m2-Hr

10029 1 /Hr =+ 501 /m2<Hr
= 200. 6 m2
12S X 13P

" (N2BTFHE )
201.6 m2 ( 50.4 m2/& X 4& )
80. 3 m3/Hr-&

(6) A= BEALEE 7K AL

T B B
RAIKE
HERE

MAKED 4 KB &ET 5
: [Qc 41 = 240.7 m3/D
240. Tm3/D X 4,24
= 40.2nm3

-18_



N

() RS RM
BSEOLERZE

2 e T

NG 2R b S B DICHERBES 4.57 kg-02/kg-N

Hri%E 3R 12 A 2272 BOD &

2 kg-BOD/kg-N

BODZBRIL S B 7D HBRBEE 1 kg-02/kg-BOD

LSOEBRIEY |

. e
/A/f“»:t >

£ -Ts ﬂﬁ%ﬁﬁ@ﬂ\%@mg

321. 3kg N/D X 4 57kg 02/k
KWQGN% D'((\gn}/n oiﬁé‘f&m? /)r
VIOOKE DUU/U — 941.0 g-v

1 B
t ‘ISkg MLSS/m3 X “477. 8m3

“T - 1,899k 02n -
/ g it «,,nm,,ﬂwu,,;

3z

- &
BEEEOBMER %ﬁgﬁ&m&?%& - -
6. 2kg-02/fir wx 1/32 % (2.4)x A00/12) X/ 1460

0.03 kg-02/kg-SS+D

157232 Y

/D X 2kg- DUU/Kg N) x 1 kg- UL/Kg
X 0. 03kg- OZ/kg SS+D

5

= 35.3 No3/min/ v b 2
¢ 1 oy S &ﬁ;"%
ﬁﬁ@% =/ PRI,
/ é@ S
gb g
T b HF A
Q«ﬁ% ‘ifgﬁ ffaé;@é%i

[{e]
|

BOD



N

(8) MR

R
URk1Yh 52000 kcal/ki
B LABEIRKLIS D 17000 keal/kl &3 3, \osee g0 4 3000

80k1/D x 52000kcal/kl + 30kl1/D x 17000kcal/kl

0
pros - 2 g XY

= 467 X 1076 keal/D

HRBERRE
ADBE36C, HOEE3ZCET 3,
4.67 x 1076 kcal/D x 1/24 + 3°C + 1000kcal/m3
= 64. 9 m3/Hr
HIKIERE

ADEESNC, HOEERTCET 3,
4.67 X 1076 kcal/D x 1/24 + 2°C =+ 1000kcal/m3
= 97.3 m3/Hr

ARIECEEH 870kcal/m2hedegD N {54 &3 5
(36 -32) - (33-30)

SHECE R = ( 36 -32) = 3.48 °C
In
( 33-30)
SEAREE T
4.67 x 1076 kcal/D X 1/24 + 3.48°C + 870kcal/m2-hedeg
= 64.3m2

_20_
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3 FAHRMAEKR (EMESBOLEK) OB EKE

SLEEKECG= [Qc 41 ) 240.7 n3/D

FRERMHREE (%) (EirARE
BOD CoD SS T-N T-P
BREF | 99.8] 96.8 100f 98.7| 56.2
BOD ;  788kg/D x (1 - 0.998) = 1.58kg/D
1. 58kg/D + 240.7m3/D X 1000 = 6. 6mg/1
COD 457.5kg/D x (1 - 0.968) = 14. 64kg/D
14. 64kg/D + 240.Tm3/D X 1000 = 60. 8mg/1
8§ 5 609.3kg/D x (1 - 100/100) = Okg/D
T-N 321.3kg/D x (1 - 0.987) = 4. 18kg/D
4. 18kg/D + 240.7m3/D X 1000 = 17.4mg/1
T-P 31.28kg/D X (1 - 0.562) = 13. Tkg/D
13. Tkg/D + 240.Tm3/D X 1000 = 56. 9mg/1
H H| #Rhg/1) | BE7H ke/D)
BOD 6. 6 1.58
CoD 60. 8 14. 6
SS 0 0
T-N 17.4 4.18
T-P 56. 9 13.7

_21_



% 3 RELERE
1, RS R
[ad 1]
AR R - BEBREMIA ﬂ
[ad 2] 09 4377 rod 81 74/
Y-y —— B WA
[Qd 6] J[ad 1
mRLERGE<— BE L B W
7 [qd 3] (od 21
By — 5 i
] ad 33 [Qd 71
BHEM S SRR
[Qd 4]
Y G N v —
[Qd 5]
I 43 MEAL T K A
J, [Qd 5]
PR BB AL R
s % 0 g
[Qc 41| FmmBEHMIK 240. 7 n3/D
[Qd )]sk 265. 4 n3/D
[Qd 2)|eeinsmk 243. 4 n3/D
[Qd 31| dnmsEsK 243. 4 13/D
[Qd 41[BRShiATERDK 3854. 4 n3/D
[Qd 5 |eE 53 e ALK 219. 3 n3/D
[d 61]&ti57e 22. 0 m3/D
[Qd 71|BRALRBIRERE bk 3611. 0 m3/D
[d 81| b # 24. 1 m3/D
[ad 1)t eEs] 273.4 1/D
[ad 2)|&H Y —% 279.9 1/D
[ad 3)[%tEy—5 29.5 1/D

_.22_




£y

L. 1 EIRT
DAT-P)EREELUT EF 272010 ANEEFTS,

(1) AZH
fAZ [Qc 4] 240. 7 m3/D
T—-PEMNE : 13.7 kg/D

(2) B/ALEE 2 8REA R (3BwthiAM . HhEL 38kg/1)

WMAEI 2.0
HEE [qd 11 @ 13.7kg/D X 2 x (162.2/31) =+ 0.38
= 377.3 kg/D
377. 3kg/d + 1.38kg/1
= 273.41/D

Q) Aty —FEAE (20wthEK. HEL 2ke/1)
Fe(OMD; HERA E UTRAME L. PRAL U THMEICER Y — ¥V 2B AT 3,

FeCly + 3NaOH — Fe(OH); + 3NaCl

Fe(OM)34 kA
MAEIH DAY - EEE 28 DEINHEL 94T B,
LHEE [qd 2] @ 13.7kg/D x 1.9 X (40/162.2) X 2 X (162.2/31) + 0.2
= 335.9 kg/D
335.9kg/d + 1.2kg/l
= 279.91/D
Sk V|
WA'IVE 0 PRARHY - EEE 2SO EIE0. 28T 3,
LEE [qd 31 ¢ 13.Tkg/D X 0.2 X (40/162.2) X 2 X (162.2/31) + 0.2
= 35.4 kg/D
35. 4kg/d  + 1. 2kg/1
= 29.51/D

WY — SR ER
& & : (335.9 + 35.4)kg/D = 371. 3kg/D
(279.9 + 29.5)1/D = 309.4 1/D
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s

(4) BELTEVES [RE
¥ E 8

5l#%& [Qd 6]

(6) B EEMEK &
[ad 51

110 x  2k1/D

[s)

= 220 kg-DS/D

10000 mg/1 (10kg/m3)

220kg/D  + 10kg/m3
= 22.0m3/D

Ehik
LIN S

TA

e

[0c 4] x 0.1
240. Tm3/D x 0.1
24.1 m3/D

b ooa » )
Fond P M AN iy
ety & ﬁr:ff&{

[Qc 41 + [gd 11 + [ad 2] + [ad 3 - [qQd §])

219.3 m3/D

_24..

( 240.7 + 0.2734 + 0.2799 + 0.0295 -

22.0 m3/D



N

1. 2 F&fwaat

A c TH/A. 24KfE/8 Eig
(1) B FnfE
i R D BRI AKEISH LI045ET B,
AR : 264. 8 m3/D
WBERE : 264.8 m3/D X 1/24 x 10/60
= 1.84m3/D
(2) BEELLIRHE
JKEE AT : 8m3/m2-D

AR [Qd 11 : [Qc 41+ [ad 11 + [qd 21 + [Qd 8]
( 240.7 + 0.2734 + 0.2799 + 24.1 ) m3/D

I

= 265.4 m3/D
BRI : 265.4m3/D = 8  m3/m2-D
= 33.1m2
i e DOMARICH L4 &9 5
WERE : 265.4 m3/D X 4/24
= 44.3 m3
(3) HfnsE
T g D FAEREOEKEICH LIS ET B,
AR [Qd 2] : [Qd 11 - [Qd 6]
= 243.4 n3/D
WERE : 243.4 m3/D X 1/24 x 10/60
= 1.7 m3
(4) LR TR TRIE
e | . BTERATG/KEDERS &9 5,
HERE : 243.4 m3/D X 6/24
= 60.9m3
(5) BRERIE S M AL K Al _
fh B e D BERRIRSTBERRAL R AR ALER K B D AR 4> &4 B,
AR [Qd 5) :  219.3 m3/D
HERE :219.3m3/D X 4/24
= 36.6m3



7

(6) BESEMRABEFRAEREE

LR 7K B :219.3m3/D x 1/24 x 1000
= 9138 1 /Hr

FB PR : 100 1 /m2<Hr

R : 9138 1 /Hr = 100 1 /m2-Hr
= 9.4 m2

7l = : 12S x 13P

7 #H : 36 (N 187

R | #& : 100. 8 m2 (50.4m2 x 2#&)

TEEKE : 80. 3 m3/Hr-&

(1D BB HIERKE
[Qd 4] : 80. 3 m3/lr-&7 X 24 X 2%/
3854. 4 n3/D

"

(8) BEERSEERNEBEE D S BEMSBERBEADRE D K E
[od 71 © o (3854.4 - 219.3-241) m3/D

LAiU.

= 3611.0 m3/D



gy

1. 3 BESBUE kDR EKYE

JLEEskE(= [Qd 51 ) ¢ 219.3 m3/D

I

BER MALERMGRES (%) (HirA&iE)

BOD CoD T-N T-P

BRER] 50 45 40 99. 9

BOD ;  1.58kg/D X (1 -0.5) =0.8kg/D
0. 79%g/D =+ 219.3m3/D X 1000 = 3.6mg/1

COD 14. 64kg/D x (1 - 0.45) = 8.05kg/D
8. 05kg/D <+ 219.3m3/D X 1000 = 36. Tmg/1
T-N 4.18kg/D X (1 -0.4) = 2.51kg/D
2.5lkg/D + 219.3m3/D x 1000 = 11.4mg/1
T-P 13.7kg/D x (1 - 0.999) = 0.0137kg/D

0.0137kg/D + 219.3m3/D X 1000 = 0.062mg/1 < 1 mg/1l

B H| #Rg/1) | BT (ke/D)
BOD 3.6 0.79
CoD 36. 7 8. 05
T-N 11. 4 2.51
T-P 0. 062 0. 0137




2. TEHERBE LIRS

BE S ERALEE K
[qd 5]
%k ErEREE |—— 3 % 3 K
[Qd 5]
S
2. 1 WEIS
CODR K. BEZMEMELT &4 2 7o I Et RS AT 5
TAIKE : 219. 3 m3/D '
CODE T & : 8.05 kg/D
CODEE  :  36.7Tmg/l
S
b0
(1 gk ®” |
LV 200/Er TIOAMO3E 277 5.
WK E : 4.7Im2 X 25m/Hr X 10/60

S0 /N

= 18. 6 m3/D

_28-
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2.2 Rfmxat

(D) &M R CE e
SRR &
CODE &
CODEE &
PERE V)
ZE R (SV)

(2) LERBEE

Q) LEERE
DR E

WEr R
%
% #
KRB

(5) I LTk
P
mAZ [Qd 9] :
BERE

i

i

219.3 m3/D
8. 05 kg/D
150 g-COD/kg-AC
2 m/Hr
1 1/Hr

[ag
JU |

219.3m3/D X 1/24 + 2m/Hr
A .
e

oo

il

219.3m3/D X 1/24 + 11 /Hr
9.14 m3
2450 mm® x 1000 mn
23&
r/4 X
4.71 m2
219.3m3/D X 1/24 + 4.7Im2
1. 94 m/Hr
219.3m3/D X 1/24 + 4.7Im2 = Im + 2%
0.97 1/Hr
4.7Im2 X Im x 28
9.42 m3

(2.45)72

N TS L

FREHNTHEE 450 kg/m3

9.42 m3 X 450kg/m3

4240 kg

A240 ko = (8 0Bko-COD/D = 0 1Rko-00D /ko-ACY

TLTV B T 0. vdnygTuwuU/ U U. TJRETVUU/RETAL)
719D 40D & 1¥ExR#H)

AR SEKRDL SES &4 5,

19. 6 m3/D
19.6m3 X 1.5
29.4 m3



ey

BAHT HERE

B LR B (AL 7
[od 5]
[qd 9]
Birkis AT kip ki
[0d 10]
B WS RERERY -5
B wm |
fad 10]
i i
L1 BB
WMAE [Qd 5] 219. 3 m3/D
Bk A%k [Qd 91 : 543 m3/D
ieyn [Qd 103 : [Qd 51 - [Qd 9]
219.3m3/D - 54.3m3/D

"

165. 0 m3/D (AMHEKICLEKROBEH AL L2 E4)

i & [Qd 101 : [Qd 5]

REIEREE Y — T IEAR
REIERIR Y — T WEE

REIERR Y — S EAR

219.3 m3/D (AfgEE/Kiz EAKERAAE L2ES)
Yax. 20mg/1(Ave. bmg/1)
219.3m3/D X 5mg/l X 107(-3)

= 1.1 kg/D
12wt%isik (LLE L 2ka/1) A {H
l.1kg/D =+ 0.12 =+ 1.2kg/l
= 7.64 1/D
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L. 2 B

- HEfh RS B ok B R : 15 53Uk
Hh B OR = ;0 218.3m3/D X 1/24 X 15/80
= 2.3 m3

L. 3 Btk Dt ® EKE

i B IQd 101 165.0 m3/D (A7EeEKICAEADERAE LizE2)
219.3 n3/D (AfdEEKIC EARERAE U25B4)

" H (53 7N
KFBAA VBE (PH) h.8~8.6
HEYMLENBRERE(BOD) 10mg/1LLF
FHEMMAZRKE  (COD) 20mg/1LLTF
Y E & (S38) 5mg/1LLF
WER (T—-N) 10mg/1LLF
ol IV (T—P) Img/1LLF
B 20BLIF
KIGHEEE 100/ /m1 L F
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BOHET HURALEERRE

FERA (REHFR)

[Qc 8] [Qd 6]
v
[FErEEE ] Coe 1)
/iEiE VI Bioka® yv-
[Qe 3] l v i {ge 21
MRk AE é"—_*—[ﬁﬁ%m&kf %ﬁiZ&
[Qe 2]
HUER R BEAI IR
s/
L5 % R VU o s
[Qc 8)|&Fi5iR 45.5 n3/8 o .
[0d 61|&E2L5 R 22.0m3/8 + <~ 7
[Qe 2] Biki5E 5775 kg/ B
(Qe 3)|Buki5ess Btk 123.8 m3/H
{ae 1)jBiARRY < — 7.8 m3/H
{qe 2] |5EfkEE28k 59.5 1/H
& AR
1. 1 N

RELEERM (BLETR)

ELHEREL O RET ERHBREBELERFE LD RET ZRILBERERBLS

. HRKBICEDBEMLLES,

(D HRLEE

(BikiGIRa/kKE  82%)

H H FIE TIERFE T ) B UREY 2w/ BETELR
SSE  (kg/D) 819.5 220 1039.5
NEE  (n®/D) 45.5 22.0 67.5
5B (ng/1) 18000 10000 15393

() BkRY) <=—HHE (FF4+ %)
o % 1. 5% %IDS
Bk i A B E 1040 kg/D X 0.015
= 15.6 kg/D
FekBhAIERZ [qe 1] : 0. 2wtHAR & U TR
15.6kg/D = 0.002 x 1/1000
= 7.8 m3/D
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soM A
9 Beilio srpma

g i 3% DS
BAESHZSNER 0 1040 kg/D X 0.03
= 3L.2 kg/D

B2 SRR [qe 2] @ 38wisEMEE LCEE  HEL 38
31.2kg/D + 1.38 + 0.38
= 53.51/D
(4) Beki5R&

[Qe 1]

(15.6 + 1039.5 dkg/D + (1 - 0.82)
5862 kg/D

WERAEHNC L ZHBRERS % ERAL,

[Qe 11 = 1039.5 kg/D + (1 - 0.82) X 1
= 2775 kg/D
W) BUkERAMKE
k& = 6 m3/HreH X  6.3333 BER/H X 28
X 51 = 7% X 57 = 54. 3 m3/H

AT DBEIKINEAT 5 DT, #ek® 76 X 5/7 n3/DAMET 3,
[Qe 3] 67.53 + 7.8 - 5.8617 + 0.0595 + 54. 3
123.8 m3/D



A

L. 2 &zt

(D 75UebiKE
Ui S © SH/E , 6Ff/HEER
TS S & : 1039.5kg/D X 7/5 X 1/6
= 242.6 kg/Hr
n B OE : 67.53m3/D X T7/5 X 1/6
= 15.8 m3/Hr
R : KA 28
IRl K EERES 7.9m3/ir-B5&d %,
(2) FHURkTE1E
fr 8 B & : FRAEEBDIE S
0w RE R : 67.53m3/D X 3
= 202.6 m3

(3) Mk E

fr 8 H ¥ : BUKIERSEOKE B KED3H 45
W E R & : (123.8m3/D + 2m3/D + 29.5m3/D) X 3
= 465.9 m3

) Bk —F kS

&8 B H D BRT—FREBOEFULLET D, £l BHIFHE
%20.8&9 3,
0wREEE : 5862 kg/D X 2 X 7/5 + 0.8 <+ 1000
= 20.5 m3
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2.. TBURRIREEHZR I

I AG
J [Qe 21 Bk
mRE R o mxme
[Qa 8] A -
URBIK L ——— [Qe 4] - [Qg 1]
[Qb 8] i ¥ ;
BLAGTE TRBK Uik B H 4 R
Qe 51 |
BEAIR

2.1 WHIRX

HURBKRIC & D Bk S 7R (/KR8 % S SIS ERERE TRE(L

(RERRTE IR /K308 T 5,

RBEEEERE : [Qe 41 = 5775kg/D X (1 - 0.82) + (1
= 1485kgD 7" °F

(AR5 TR BHR) ey

k4 (30%) 445.5 kg/D | vely e 4T

RS (56%) 83L.6kg/D vy, g T

K 5 (14%) 207.9 kg/D Ger e
sk Ui : [Qa 8] + [Qb 8]

= (2800 + 375)kg/D
= 3,175 kg/D

(Bisk U RS PIER)

7 (60%) 1905 kg/D

Gp ey (32%) 1016 kg/D

K 5 (8%) 254 kg/D
BEathz

HRRIE R ok U REY
ke/D | % | ke/D| % | keD | %

mE gl 1485] 100 s175] 100 4680] 100

ks 445.5] 30| 1905] 60| 2351] 50

aksy| 831.6] 56| 1016] 32| 1848] 40

K 4| 2079 14 254 8| 62| 10
BEHIKE @ [Qe 5] - 462 kg/D
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2.2 T5URRCIRBEAIGTE

2.2. 1 ISURHCIRBRMIZB I BREE I TEORD 125,
E &
UBRBisk Ui [Qa 8] : 2800kg/D x 7/5 X 1/6
653. 3 kg/Hr(60%7k43)
261. 3 kg-DS/Hr

"

A rgE TRk U [Qb 8) @ 375kg/D X 7/5 X 1/6
87. 5 kg/Hr(60%7k43+)
35 kg-DS/Hr

i

BeokiE e [Qe 2] : 5775kg/D X 7/5 X 1/6
1347. 5 kg/Hr(82%7k43)
242. 6 kg-DS/Hr

WRBESR A A—FEih BEY Bk G TR Bk Ui
=i FEE  10800kcal/kg - 4000kcal/kg  4200kcal/kg
RAF#E  10160kcal/kg - 3500kcal/kg  4000kcal/kg

HHRZESRE  13.8kg/ke 4. 93kg/kg - —
B A8 13. Tke/kg 1. 66kg/kg - -
A Rk 53+ 1. lkg/kg 0. 55kg/kg - -
R 1. 3kg/kg 2kg/kg — —
[R5 - — 20% 20%

BBEZES, 20°C H = 0.01kg-H20/kg-dry air

SRR BAR K= &7k
AH 1347. 5kg/Hr (242. 6kg-DS/Hr) 1105 kg-H20/Hr (82%)
O 346. 6kg/Hr (242. 6kg-DS/Hr) 104 kg-H20/Hr  (30%)

#wFKS (1105 - 104)kg-H20/Hr
= 1001 kg-H20/Hr

SFPREE A 144

UBRBek U [Qa 8) : 653. 3 kg/Hr(261. 3kg-DS/Hr) 392 kg-H20/Hr

P AETE e ik Ui [Qb 8) 87. 5 kg/Hr(35kg-DS/Hr) 52. 5 kg-H20/Hr

Beki5TE [Qe 2] : 346. 6 kg/Hr(242. 6kg-DS/Hr) 104 kg-H20/Hr
. PN

El&_l-l

1087. 4 kg/Hr(538. 9kg-DS/Hr)  548. 5 kg-H20/Hr

=



o

I 5 &
[Qe 51 (261.3 + 35 + 242.6) X 0.2
= 107. 8 kg/Hr
646.8  kg/D

11



2.2. 2 BEEMPIRBERt AL R
SEDRERMIT KL D BEAF OMRBERH F AT B LEEAF TOERBR MR & BiHE

ob Mok e Y L Fa

BARE, [‘nE.C’&@o

[aeAiFsm b B2 ]

(1) BRI ERE 5093. 9 kg/Hr

(2) BEEMFH O%0 12 6102 kg/Hr

(3 FEHFHOKESE 896 kg/Hr

(4) BeENfF H OB E 0. 147 kg-H,0/kg

(5) RBE N — R & 0 1/Hr
BEEN R DB E

A B (kcal/Hr) o # (kcal/Hr)

MR E &, 24803 | BEAN R FF =2 26945
BIRBE R A P 10819 | BEFBES 1838217
HEIR B 1A e 2034300 | BEE14F 208 55 207240
HREHR e % 0
J—7 g 2480
& At 2072402 = &t 2072402

Bk = LA Y-
2.2.3 BORBETERER

(D ZRBEOERE 6706. 1 kg/Hr

(2) HOKka& 1897 kg/Hr

Q) HOH ZBE 0. 283 kg-H,0/kg
R DB

A # (kcal/Hr) o # (keal/Hr)

PRI e 0| Bz R 836145
AR ER 0|FcBRi5 e 94222. 4
U—7 2K 2941. 8|ZhEL 4P 248 5 0
ez ) 17666. 7|5z R pk 2018 5 241675. 8
BERIFHEA X 1590563. 5| EEE 5 % 483351. 6
= it 1611172 = it 1611172
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2.2.4 ESFEHEAER

(D BRFAOHTZE 7657 kg/Hr

Q) BEFAOHRKGE 1897 kg/Hr

3 BEFAON ZIBE 0. 25 kg-H,0/kg-dry Air

D BEFHON & 9792 kg/Hr

B) BEFHOF ZKSGE 2028 kg/Hr

(D REFHON XIBE 0. 21 kg-H,0/kg-dry Air

(8) R AP & 119. 4 kg/Hr
B R E DREE

A B (kcal/Hr) i # (kcal/Hr)

R 5 1213251 |Be R AP HES 2017782
R ZE & 10389 | B 5. 47 2448 5 201784
AOA X 1129412 |#A #2548 5% 133486
= at 2353052 & &t 2353052

2.2.5 BB EER

(D s
(2) MECFIREE
(3) EBEHE

2. 2.6 HEH RIRAE
(1) S0, &
(2) BEHA X
(8) SO,

2.3 RMEHH
(D) BRI

Lk S
BRKGE

(2) BERNAR
L S
ARG R

: (3175 +

667430 kcal /Hr
83.0 °C
193 m2

4.5 Nm3/Hr
12500 Nm3-dry/Hr
360 PPH

5B/, 6K/ H E i

: (5775 - 1485kg/D) x 7/5 X 1/6

= 1001 ke-H,0/Hr
56 /38, 615R/ B

1485kg/D) X 7/5 X 1/6
= 1087 kg/Hr
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(4) FofRIBIRA /3

fr & B ¥ D FHRBREREEOIASLULEET S, £, AT HES
0.8&9 5,
b ERE : 1485 kg/D X 3 x 7/5 + 0.8 + 1000
= 7.8 m3

(5) HfEAR v/

fr 8 B # D RRBRBEERO0VSASLEET R, £l RNTHE
%0.8&9 3,
wRE = : 1485 kg/D x 0.5 X 7/5 + 0.8 + 1000
= 1 9 m9
- le & lig

(6) R v /<

fr 8 B % D BRHRREEDL 0BSU EET R, 720 BT HEL
0.5&9 5,
W BERE : 462 kg/D x 5.0 X 7/5 + 0.5 = 1000
= 6.5 m3
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[Qf 6]
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B

_41_

KREEERK

[af 71

| LA

B




1.

#EATT K
L1 &

roh BE B A
AR = < Xy

HRE RS

BRERS

.2 RRERS

1.3 FRERS

e g3 24

D AR RTEERSOBREICCTNET 5,

EEFITRBEAZER & UTHRIBLE T 5,

EMRRELET 5,
INF 2~ LWEPRRIE. BRBEHER S U TR L. AR
WEERIEREFRERESE UTAET 3,

s BEANR AR

D BBEERUTIVAY - RERFEE S DU T LGRS,

——>  40. 0 m3/min

D EHRBEELES S,

RS JE.& (m3/min)
AN 12. 6
Rk 0.8
frEg g 4.5
Tk B Ag 3.8
KRR EEE 3.0
KA Btk BB 2.0
a5 4.0
LER v/ 3— 4.0
Lz X7 2.0

& &F 36.7

TR B & (m3/min)
RISHEHESR 3.4
B AE 48.0
FRAL R TR 1.4
MEBEAKAS 5.3
HIekT s 2.2
RV S 17.5
HURTR v /X — 4.0
HlRa X7 2.0

& 8.8 —m—>

90. 0 m3/min

JRE S BEF KR D/NF 1 — LHHEA X (26n3/min) DYIEZ A EE LT

90m3/min + 26m3/min =

_42~

116m3/min —— . 150. 0 m3/min



~

1.4 RRERS

TR BT & & (n3/min)
RUTE 105. 6
RIALER, fiskigs 45.9
TAE 304. 2
& & 455.7 ————= 500.0 m3/min

PlbE &0 BB EEEEDOMTERES 1. 500n3/nindd 3,
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2.

A REE

2.1 TRERGDRE

ik 4> 7 F R # & (ppm)
FLUEZT NH, 10
Wbk FE HyS 10
AFNVANAT S CH,SH 1
Bifb A F U (CHy),S 1
ZH b X Fov (CHy)5S, 0.5
TEMLERE €O, 1000
2.2 {bERIER
D7 vEZT
NI, +  1/2H,80, —>  1/,(NH,),80,
(O FifbkE
HS + 2NaOH ———> Na,S + 2M,0
Na,S + 4NaCl0 —> Na,80, + 4NaCl
Na,S + NaClo > S + NaCl + 2NaOH
BOAFIVANAT T v
CH,SH + 3NaCl0 ——>  CH,;S0,H + 3NaCl
(DB A F IV
——>  (CHy);80 + NaCl

(CHppS + NaCl0

(5) =g b x F b
(CHy),S2  +5NaC10

TG Y

() ZERMbiR R
C0, + 2NaOH

0 ——

ICH.QN.H L ENall
UVLIZUUdll H JIYGA L
Na2c0, + H,0




Y

2.3 BEmfERE

(DFiER (75% HyS0.)
T UEZT EDRIGE
150 m3/min X (273/293) X 10ppm X 10°(-6) X 1440min/D
X (98/22.4) x 0.5 x (100/7%
= 5.87 kg/D

PRIk LIk B5%8
0.0025kg/Hr X 24Ar x  (100/75)

= 0.08 keg/D

c BH(RER] 22 RAL)
(5.87 + 0.08)kg/D x 1.2
= 7.1 kg/D

(Y —4F (20% , NaOH )

Hiftk#E EDRIEE

150. 0 m3/min X (273/293) X 10ppm X 107(-6) X 1440min/D
X (80/22.4) x 0.5 x (100/20)
= 17.97 kg/D

REBEH X EDRICE

150. 0 m3/min X (273/293) x 1000ppm X 10°(-6) X 1440min/D
X (80/22.4) x 0.01 x (100/74.5)
= 35.939 kg/D

BERIEH LiIck 21B%E

0.027kg/Hr X 24Hr x (100/20)
= 3.3 kg/D

(17.97 + 35.939 + 3.3)kg/D x 1.2
= 68.7 kg/D
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(IIREIEFER Y/ — 7 (12% NaCl0)
Hifb/k#E EDORIGE
150. 0 m3/min X (273/293) x 10ppm X [0°(-6) X 1440min/D
X (74.5/22.4) x 2.5 x (100/12)
= 139. 45 kg/D
= 139. 45kg/D
CAFIWVATY VEDRIGE
150. 0 m3/min X (273/293) X Ippm X 10°(-6) X 1440min/D
X (74.5/22.4) x 3 x (100/12)

= 16.734 kg/D

FE X FNEDRIGE

150. 0 m3/min X (273/293) X lIppm X 10°(-6) X 1440min/D
X (74.5/22.4) x 1 x (100/12)
= 5.578 kg/D

THAEA FIVEORIEE

150. 0 m3/min X (273/293) X 0.5ppm X 10°(-6) X 1440min/D
X (74.5/22.4) x 5 x (100/12)
= 13. 945 kg/D

s BRRGRIC L B1BRE

150. 0 m3/min X 0. 0004kg/m3<Hr X 24 X 100/12
= 12 kg/D

“PERIRHE LiIC L B18%E

0.056kg/Hr x 24Hr X  (100/12)
= 12.0 kg/D

CBF(RERL b2 RADL)

(139.45 + 16.734 + 5.578 + 13.945 + 12 + 12)kg/D X 1.5
= 299.6 kg/D
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2.4 Fwirat
(DEXREELTE T 2 &

L et pdes ot fon £y

HREES= : [50. 0 m3/min

(DBRBEFE R TIVA Y Shig S O Wi

HREE R : 1.0 m/s

VEEMEE 150m3/min =+ 60S =+ In/S
= 2.5m

(DBRBEBFERTT VA Y s oRER &

SR Bk B 1.0S

SERIER 150m3/min =+ 60S/min -+ 1.0S
= 2.5 m3

FEFI : 2.5m3 + 2.5m2
= 1.Om

(DBRFEFEROTIVA U BSEORBRRE

Sl e : 3.0 1/m3

BRKE : 3.01/m3 X 150m3/min X 60min/Hr = 1000 °
= 27. 0 m3/Hr

BERAR T : 27.0 m3/Hr
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3. EHRKEEE
31 EARRBOHRERQRE

% ey 7 F R B (ppm)
FUEZT NH, 0.5
Btk H,S 0.02
AFIWANHAT Y CH,SH 0. 002
i b A FIv (CH3)4S 0.01
Zmi b X FIv (CH;),S2 0. 009

3.2 RN DA TERERR O FHRE S

74 5 5 F B | BEEGQ/e
miftok & 34 0.118
AFIVAIINAT Y 48 0. 0083
mifb A FIL : 62 0. 0155
ZEiAbEA FU 94 0. 0391

3.3 EHREAE
(DFALARE

150.0 m3/min X (273/293) x 0.02PPY X 10°(-6) X

Lo/

X (34/22.4) = 0.118g/g
= (.052 kg/D
QDAFIVANHT Z v

150. 0 m3/min X (273/293) X 0.002PP¥ X 107(-6) x 1440min/D

X (48/22.4) + 0.0083g/g
= 0.104 kg/D
QOB b A F IV

150. 0 m3/min X (273/293) X 0.01PPY X 10°(-6) X 1[440min/D

X (62/22.4) + 0.0155g/g
= 0.359 kg/D

X (94/22.4) + 0.0391g/g
= 0.194 kg/D
B)&

P_lp_l

(0.052 + 0.104 + 0.359 + 0.194)kg/D

= 0.709 kg/D
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150.0 m3/min X (273/293) X 0.009PPM X 10°(-8) X 1440min/D




4. TEMEREREE (KRB

41 BRERSERE

% 53 g + R B (ppm)
T ELT NH; 0.5
Btk E H,S 0. 02
AF WA NAH TS CH,SH 0. 002
BrAb A F )L (CHy,S 0.01
THib A F L (CH3),S2 0. 009

4.2 RRBRAS O FERVERRDOEERES

% 5 9 F = kEE(g/g)
Wi bk = 34 0.118
AFIVANAT Y 48 0. 0083
FRAb X F )L 62 0. 0155
b A F L 94 0. 0391

4.3 EHREAE

(DFRIbKRHE
00.0 m3/min X (273/293) X 0.02PPM x 107(-6) X 1440min/D
X (34/22.4) + 0.118g/g

= 0.173 kg/D
DAFIVANHT T
500. 0 m3/min < (273/293) X 0.002PPM X 107(-6) X 1440min/D
X (48/22.4) + 0.0083g/g
= (. 346 kg/D
(P A FIU
500. 0 m3/min X (273/293) X 0.01PPM X 10°(-6) x 1440min/D
X (62/22.4) + 0.0155g/¢
= 1.198 kg/D
(ORI b A F IV
500. 0 m3/min X (273/293) x 0.009PPM X 10°(-6) X 1440min/D
X (94/22.4) + 0.0391g/g
= 0.648 kg/D

N

[al

G)&

Et_li

(0.173 + 0.346 + 1. 198 + 0.648)kg/D
= 2.365 kg/D
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4. 4 ERyERET

(DIEHREEENE S 28
BERERSE : 500. 0 m3/min
(W E DM
7T RZEERE : 0.3 m/s
SEEWERE 500m3/min -+ 60S <+ 0.3m/S
= 27.8 m2
BOEH"ROTEE
e E | : 1.2S
FEEI : 0.3m/S x 1.2
= 0.36m
EHKAEEE 27.8m2 X 0.36m
= 10.0m3

10m3 X  430kg/m3
4300 kg



